
V RAZPRAVI DO KONCA MARCA

Namesto občinskih
mestna
komunalna skupnost

Do konca marca bo v javra razpravi vvseh
Ijubljanskih krajevnih skupnostih in v zdru-
ženem deiu predlog sarooupravnega spora-
zuma o ustanovitvi komuaalne skupnosti
ljuNjansldh obdn. Gre za eno samo komu-
nataio skupnost namesto zdajšnjih šestih, v
kateri bi mestne in primestne krajevne
skupnosti svoje komunalne naioge reševale
enotno, tako teimotogko kot orgamzadjsko.
To bi povečak* smotrnost in učinkovitost
gospodarjenja na področju komunaie in za-
gotovHo njen enakomernejši razvoj v mestu
in njegovi okolka. I&rati bi enoten pristop
onemogodl monopoini poiožaj nekaterih
organizarij - izvajaUt s tega področja.

V obsežnih pripravah na zdmžitev ljub-
ljanske komunale pod eno streho je ljudi v
razpravah najbolj skrbelo, kako bo razvejan
delegatski sistem v novi organiziranosti ali
drugače: bodo imele v prihodnje krajevne
skupnosti sploh vpliv in možnost izraziti svo-
je potrebe. Predlog sanx)upravnega spora-
zuma predvideva 60 delegatskih mest za
zbor uporabnikov. Vanj bi iz vsake ljubljan-
ske občine, krajevne skupnosti preko konfe-
renc delegacij delegirale svoje ljudi. V zbor
izvajalcev, ki bo imel predvidoma 26 dele-
gatskih mest, bodo delegirale izvajalske or-
ganizacije združenega dela svoje delegate

sorazmerno številu svojih delavcev. Za po-
nazoritev širokega spleta komunalnih dejav-
nosti v mestu in njegovi okolici naštejmo
delovne organizacije - izvajalke. To so: Vo-
dovod - Kanalizacija, Ljubljanski potniški
promet, Komunalno podjetje Ljubljana s
tozdi Komunalne gradnje, Javna higijena,
Javna razsvetljava, Rast, Žale, Živilski trgi,
Dimnikarstvo in Parkirišča ter Vodovod
Kranj in Hidrometal Mengeš za storitve, ki
jih opravljata v Šišid. Seveda bodo lahko
nekatere primestne in vaške krajevne skup-
nosti tako kot do zdaj Še naprej izvajale
nekatere komunalne dejavnosti same in sa-
tne upravljale s svojimi komunalnimi napra-
vami in objekti.

Poleg organizacijske prednosti ene komu-
nalne skupnosti za vso Ljubljano, ki temelji
na načelu, da reševanja komunalnih težav
res ne gre zapirati za občinske plotove, bo
nova organiziranost omogočila tudi bolje iz-
koriščeni denar. Tega v Ljubljani za komu-
nalne dejavnosti ne zberemo malo, a je bil
do zdaj preveč razdrobljen. Manj bo po
novem tudi administriranja. Predlog samou-
pravnega sporazuma prinaša torej kopico
prednosti, najvažnejša pa bo prav gotovo
zavzetost ljudi.
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